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NaAZWISKO: weninieieeeeeee e e eeens Klasa VIl - Jesien/Zima 2020

Uwaga, odpowiedzi moze by¢ kilka!

1.100 cyfra po przecinku liczby 3,2(1345) jest:

1 L3 L4 15 || brak odpowiedzi

4. Rowerzysta w ciaggu 20 minut przejechat 10km, tzn., ze jechat z predkoscia:

6. Pole rombu jest réwne 30 cm?, jego bok ma 5 cm. Dlugos$¢ jednej przekatnej to 8cm.

] 20 km/h .| 30 km/h ] 15 km/h | 40 km/h

Wysokosé ma dtugosé:

A

.1 3cm Il 6cm ] 60 mm 1 30 mm || brak odpowiedzi
7. (0,2)% jest réwne: 8. lloczynem liczb 0,31 i3 jest:
: - 31
L] 0,6 ] 0,006 [ 0,155 L 200
1108 ] 0,008 : 110,62 11,55

9. Ola dostata 100 zt kieszonkowego, potowe wrzucita do skarbonki, x wydata na stodycze i
zostato jej 37zt. R6wnanie opisujgce te sytuacje to:
100 100

100 —x =37 ] 50—x =37 S 4 x =37 1 x+37=100 [ %5 -x=37

11. Dany jest tréjkat prostokatny o bokach 5cm; 12cm; 13cm. Dtugos$é przyprostokatnych w

skali 1:4 jest réwna brak

1 1,25cmi3cm [ 1,25cmi3,25cm L) 12,5mmi30mm (] 3,25cmilem Ll gdpowiedzi

12. Z ktérych odcinkéw mozna zbudowaé tréjkat?

[] 3cm; 0,04m; 0,5dm [ 12cm; 0,5dm; 1,2dm [] 12cm; 0,8dm; 1,2dm [ 3cm; 12cm; 10cm

13. Wskaz zdania prawdziwe:

|| Przez dwa dowolne punkty mozna poprowadzi¢ doktadnie jedng prosta.
|| Przez jeden punkt mozna poprowadzi¢ nieskonczenie wiele prostych.
|| Proste réwnolegte majag jeden punkt wspolny.

|| Punkty wspotliniowe lezg na jednej proste;.

|| Zadne zdanie nie jest prawdziwe.

14. Jaka droge pokona samochdd jadacy ze Srednia predkoscia 90 km/h w ciggu 3h 20min?

[] 270 km [.] 300 km ] 310 km [] 290 km
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15. Wskaz zdania prawdziwe: || Zadne zdanie nie jest prawdziwe.

| Srednica jest dwa razy krétsza od promienia. || Srodek okregu nie nalezy do okregu.
|| Srednica jest najdtuzsza cieciwa,. || Cieciwa to odcinek tgczgcy dwa punkty na okregu

16. Rozwiniecie dziesietne nieskoficzone ma utamek:

f 2_1 ] ﬂ [ 8 4 [ i i
1125 | 54 15 04 || brak odpowiedzi

17. Storice wzeszto o0 5:44, a zaszto o 19:37. Dzien trwat:

L 14 h7 min 1 13 h 53 min 1 833 min 1 1353 min

18 |_|c Zba 30% W|Q ksza Od 5 0 to .....................................................................................
1115 1145 135 || 65

19. Kasia kupita spodnie za 79,99 z4 oraz bluzke za 57,89 2t lle reszty otrzyma ze 150 z4?
112,12 zk [ 1137,88 zi ] 16,12 zt . 13,78 zi

20 . L|czba 140 stanow. 20%I|cz by ........................................................................................
L 128 1168 .1 700 L 112

21 Wyn|k|em d z|a|an|a (1 - +% ] e St ...................................................................................
ol 25 nE L (-2) | brak odpowiedzi

] 625cm?® 1125 cm?® ] 0,625 dm3 ] 0,125 dm3
23. lle jest liczb naturalnych, ktére po zaokragleniu do setek sa rowne 3002
150 198 1 100 199 | brak odpowiedzi
Y TP S e
4672 -2485  1787+598 || > [] < [|= 3488 5787-3003 [| > [ < [ =

5882 - 3958 979 +545 || > |/ < []/= 1888:8 1112-912 || > [ < [I=

25. lle jest liczb catkowitych mniejszych od 11,7 i wiekszych niz (-5,1)?
|| nieskonczenie wiele [ | 16 17 L 18 .| brak odpowiedzi

26. Rzeczywista odlegto$¢ miedzy domem Ali i Oli to 6km. Na planie ta odlegto$¢ wynosi 3cm.
Skala tego planu to:

] 1:200000 11 :300000 ] 1:2000000 ] 1:3000000 [ brak odpowiedzi
e Ty e
] 0,1(2); 0,21; 0,(21); 0,2(21) 1 0,1(2); 0,(21); 0,2(21); 0,21 o brak
1 0,2(21); 0,(21); 0,21; 0,1(2) 1 0,1(2); 0,2(21); 0,(21); 0,21 - odpowiedzi

28. 0,9 godziny, ile to minut?

[] 9 min (190 min [] 54 min [l 45 min

29. Jaki procent doby stanowg 83 minuty?

LI mniej niz 5% | mniej niz 10% L1 wiecej niz 10% | nie da sie okresli¢

30. Obwaéd tréjkata réwnoramiennego wynosi 30cm, ramie tego trojkata jest 2 razy dtuzsze
od podstawy. Dtugosci bokéw to:

| 6cm, 6cm, 12cm ] 12cm, 12cm, 6cm ] 10cm, 10cm, 10cm | brak odpowiedzi



